

### 金鹰天地登陆珠江路

# “大新街口商圈”呼之欲出

年关,金鹰旗下的又一主力百货金鹰天地登陆珠江路1号,这是短短几个月间,继滚石城、新世界百货等百货业态出现后,又一品牌百货亮相,“大新街口商圈”已是呼之欲出。



#### 元旦销售破百万

岁末年初是百货业竞争最激烈的日子,而于日前开门营业的金鹰天地购物中心更是给火爆的市场增加了热度,追求时尚的市民又多了一处体验购物的乐趣。

据悉,金鹰天地购物中心是全国连锁百货巨头金鹰商贸集团旗下第12家连锁店,也是金鹰商贸自2006年香港主板上市以来的第3家连锁百货店,金鹰天地12月28日试营业,元旦三天的假期就成了检阅金鹰天地吸引力的第一关。记者从金鹰购物中心集团获悉,元旦假期三天,金鹰天地每天零售额均突破百万。据金鹰购物中心集团内部人士透露,仅南京金鹰一家店,2007年销售额就超过23亿,借助金鹰的品牌影响力,金鹰天地购物中心有望能创造百货业新的纪录,即在第一个完整财年年度实现盈利,而这三天所带来的销售业绩也表明珠江路一带有着旺盛的消费能力。

这样的销售业绩也让金鹰有关负责人对选址于此更加乐观。金鹰有关负责人表示,从地铁出口可以直接进入金鹰天地卖场,这里地处大新街口商圈的边缘,距离新街口仅一站距离,可谓得黄金商圈之地利,但比起商圈中心区域恼人的交通状况来说,省却了拥挤之苦。而周边林立的写字楼、高等院校、机关单位以及

珠江路科技一条街人气聚集,客源自然不愁。

#### 品牌定位面拓宽

但在同城开设两家百货店,金鹰此次是头遭。和王府大街上的金鹰购物中心相比,金鹰天地被赋予了新的定位,也使得金鹰购物中心旗下品牌百货的定位面更广。

据了解,金鹰天地总面积近3万平方米,共有5层,拥有地下4层停车位,主要经营品类除传统时尚百货之外,还涵盖特色餐饮、咖啡西点、美容美发、时尚沙龙等业态,品牌年轻新锐。与一站之遥的新街口店相比,定位有所区别,一个是经典、优雅,覆盖25~45岁年龄段消费者;一个是时尚、新锐,主力进攻20~35岁年龄段消费者。在品牌方面,与新街口店比,金鹰天地明显更加年轻化、女性化,女鞋、女包几乎占据了二楼整个楼面,女装则有三楼四楼两个楼面,五楼以年轻的运动休闲品牌为主。如此一来,金鹰在南京中高端百货领域目标客群年龄层更加宽阔,可以说是“大小通吃”了。

金鹰集团企划部有关人士表示,区别于金鹰一店原有的定位,金鹰天地在名称和LOGO上都有所区别。比起新街口店,因时隔11年,金鹰天地店无论是设计还是用材显得更加时尚、大方。卖场内,高挑的挑空中庭,3米的

宽敞购物通道,更加宽敞的专柜及更出色的装修风格。收银机器的屏幕是双面的,一面是操作界面,面对顾客的一面则是显示各类促销信息、品牌广告的液晶电视。2~5层中庭三面环廊墙面上也安装了12台大屏幕液晶显示屏,同步播放卖场内各品牌新品发布秀、商场活动等。

金鹰方面表示,金鹰天地试营业伊始,品牌也在不断调整、升级,力求引进更多高端品牌、国际年轻品牌、金鹰独有品牌。随着裙楼主题餐厅的开业,与今后塔楼五星级酒店呼应,为顾客带来一个全新的休闲购物环境,金鹰天地亦将成为大新街口商圈一个新的地标性建筑。

#### 新街口商圈外延

金鹰天地的人驻,为珠江路商业带增添了新的活力,也让“大新街口商圈”的呼声越来越高。

金鹰方面表示,金鹰天地试营业伊始,品牌也在不断调整、升级,力求引进更多高端品牌、国际年轻品牌、金鹰独有品牌。随着裙楼主题餐厅的开业,与今后塔楼五星级酒店呼应,为顾客带来一个全新的休闲购物环境,金鹰天地亦将成为大新街口商圈一个新的地标性建筑。这样的“框架”已不单是着眼于珠江路一带,而是放眼到整个新街口商业圈。

作为全国商业密集度最

高的新街口商圈,有关人士提出“大新街口”概念,对此,业内人士分析认为,金鹰天地进驻珠江路,填补了该商圈大型百货的空白,与坐落在新街口核心区域的金鹰新街口店遥相呼应,使得整个区域的商业档次梯级层次清晰而互补,形成立体商圈,将爆发出空前的能量,加上滚石城、新世界百货等商家的合力造势,大新街口商圈的形成将指日可待,新街口商圈商业氛围的北延,将为南京带来上百亿元的财富。

快报记者 黄建军

#### 相关链接

##### ■ 内衣区,我的私人空间

在整个金鹰天地中,内衣区的格局相当惹人注意,据相关负责人介绍,这里的内衣区最重点的就是装修的私密性,这也是学习国际上最先进商场的经验。现在一般商场的内衣区跟其它区域并未完全隔离,客人在挑选的时候没有私密感和保护感。我们这样的设计,会更加充分尊重客人的隐私。同时,大投入的设计装修、珠帘等运用也是为女性营造更好的环境氛围。

据悉,目前内衣区超值5倍积分,1·11~1·13,在金鹰天地内衣区购物即以5倍积分计入VIP卡全年累计。

# 最新 E光 RF 冰电波拉皮

E光RF电波拉皮是集新型的E光、射频冰电波一体的高科技全新组合,在祛除面部皱纹、眼袋、眼皱纹、雕塑轮廓的同时还能美白祛斑、收缩毛孔、提高皮肤的透明度。

无需手术、无痛、无痕  
只需冰电波轻轻一扫,还你十年青春不是梦!!!

## E光RF冰电波拉皮 首次体验价 100元

新年将至;为使更多的爱美女士体验到E光RF电波拉皮的神奇效果,我院特推出  
**两人同行一人免费**  
的疗程活动。

活动日期:1月4日-1月20日  
前15名疗程会员将有意想不到的惊喜……



专家热线: 13218013398

形象代言人美容大王——大S

地址:南京市中华路512号秦淮中医院六楼专家门诊 报名热线: 52267209

新协和整形美容  
Http://www.xinxiehe.com  
韩式医学整形美容临床基地

## 迎新年 韩式整形特惠风暴

活动期间  
以下整形美容项目  
全面优惠200-500元,  
消费满5000元  
送复合彩光嫩肤一次,  
还有更多大礼等你拿  
活动时间:即日起至元月31日

### 韩式无痕双眼皮 一做一忘

术前即可看到术后效果,术后不红不肿,不变形,效果逼真自然,宛如天生。随做随走,当天即可上学、上班。

### 韩式隐形隆鼻 一鼻莫忘

配合脸型从鼻根、鼻梁、鼻尖、鼻翼到鼻尖等进行整体“精雕细琢”,使隆鼻后挺拔、俊俏、和谐、圆润、逼真。十分钟让你拥有韩式美鼻。

### 韩式无痕丰胸 一挺族自信

运用高级进口丰胸假体,安全无痛,使小乳或平乳丰满挺拔且形态自然,手感逼真,外形美观。效果立竿见影,永久保持,不影响哺乳。

### 韩式聚能震波吸脂 一性感美人

直接针对面、颈、背、腰、腹、臀、腿等各个部位进行形体雕塑,安全高效,手术时间短,无痛苦,不反弹,术后皮肤不松弛,有弹性。

经典项目 韩式双眼皮、韩式隆鼻、面部改形、吸脂减肥、韩式隆胸、祛除眼袋、除皱、妇科整形、祛胎记、红血丝、各种斑、痣、疣、文身、疤痕、脱毛、复合彩光嫩肤等

025-84514666 84502266 地址:南京市新街口程阁老巷20号四楼